ΛΥΣΗ
α) Επειδή είναι AB =AΓ, το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ισοσκελές, άρα η διάμεσος ΑΔ είναι ύψος και διχοτόμος του τριγώνου.
Επειδή η ΑΔ είναι διχοτόμος του τριγώνου ΑΒΓ θα είναι ΔΓ = BΔ= 30ο, οπότε  = 60ο. 
Για τις γωνίες του τριγώνου ΑΒΓ ισχύει ότι:
 +  +  = 180ο  ή  60ο +  +  = 180ο   ή  2 = 120ο  ή   = 60ο
Για το τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει  =  =  = 60ο, άρα είναι ισόπλευρο.
β) Επειδή είναι AΔ=AE το τρίγωνο ΑΔΕ είναι ισοσκελές, οπότε AΕ = AΔ.
Για τις γωνίες του τριγώνου ΑΔΕ ισχύει ότι:
ΔΓ+ AE + AΔ = 180ο   ή  30ο + 2AE =180ο   ή  AE = 75ο = ΑΔ
γ) EΓ = AΓ – AE = 90ο – 75ο = 15ο
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